



Εθνικό Μετσόβιο Πολυτεχνείο
Σχολή Μηχανολόγων Μηχανικών
Τομέας Βιομηχανικής Διοίκησης και Επιχειρησιακής
Έρευνας



Πολυτεχνειούπολη ΕΜΠ Ζωγράφου, 157 80
Τηλ. 2107721359, 6977326664 Fax: 2107723571
Email: arvis@mail.ntua.gr Web: arvis.simor.ntua.gr

Κωνσταντίνος Αραβώσης
Καθηγητής
Κάτοχος Έδρας UNESCO
Πράσινης Καινοτομίας και Κυκλικής Οικονομίας ΕΜΠ

Αθήνα 28/11/2023

Πρόσκληση για το GreenTech Challenge 2023

Αγαπητοί Συνάδελφοι,

Θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε για το [GreenTech Challenge 2023](#), το μεγαλύτερο εθνικό πρόγραμμα πράσινης καινοτομίας, που διοργανώνουμε για 7η διαδοχική χρονιά και φέτος με την Έδρα μας UNESCO για την Πράσινη Καινοτομία και Κυκλική Οικονομία του ΕΜΠ, καθώς και για την νέα κατηγορία συμμετοχής, που αφορά αποκλειστικά Ερευνητές και κατ' επέκταση Υποψήφιους Διδάκτορες.

Φέτος, για πρώτη χρονιά, η διοργάνωση ξεχώρισε την συμμετοχή των ερευνητών από των φοιτητών, δημιουργώντας μια νέα κατηγορία υποβολής αφιερωμένη σε ομάδες ερευνητών για την ανάδειξη της έρευνας.

Σκοπός είναι να ενισχυθεί η σύνδεση μεταξύ έρευνας και αγοράς, για την επίλυση των σύγχρονων περιβαλλοντικών προβλημάτων, αναγνωρίζοντας ότι η πραγματική καινοτομία προκύπτει όταν είναι άμεσα συνδεδεμένη με την έρευνα.

Γνωρίζουμε ότι η Σχολή Μηχανολόγων Μηχανικών ΕΜΠ διαθέτει πλούσια τεχνογνωσία και ερευνητικά αποτελέσματα, που μπορούν να εξωτερικευτούν επιχειρηματικά για την επίλυση πραγματικών περιβαλλοντικών προβλημάτων.

Μάλιστα, στο πλαίσιο της διοργάνωσης, μεγάλες εταιρείες στον κλάδο του περιβάλλοντος παρουσίασαν συγκεκριμένες προκλήσεις στους τομείς δραστηριοποίησής τους, όπου και αναζητούν καινοτόμες λύσεις.

Σας προσκαλούμε να αξιοποιήσετε τις δυνατότητες που προσφέρει η διοργάνωση για την ανάδειξη της έρευνάς σας, υποβάλλοντας την πρότασή σας στην ειδική [κατηγορία για ερευνητές](#), ενώ η Οργανωτική Επιτροπή μαζί με την Επιτροπή των Μεντόρων είναι διαθέσιμη για την υποστήριξή σας.

Ακόμη, θα χαρούμε να παρευρεθείτε στον μεγάλο τελικό του Προγράμματος την Κυριακή 10 Δεκεμβρίου στην Αίθουσα Τελετών του Κτιρίου Διοίκησης ΕΜΠ, όπου startups, ερευνητές και φοιτητές θα παρουσιάσουν τις πράσινες καινοτόμες προτάσεις τους.

Η επίσημη προθεσμία των υποβολών λήγει την **Τετάρτη 29 Νοεμβρίου**, αλλά κατόπιν συνεννόησης με την Οργανωτική Επιτροπή υπάρχει η δυνατότητα υποβολής έως τις 03 Δεκεμβρίου. Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να ανατρέξετε στην [επίσημη ιστοσελίδα](#) του Προγράμματος Καινοτομίας GreenTech Challenge.

Είμαστε στην διάθεσή σας για τυχόν ερωτήσεις, μέσω της διεύθυνσης info@greentechchallenge.gr.

Με εκτίμηση,
Κωνσταντίνος Αραβώσης
Καθηγητής ΕΜΠ